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2024 F/W 밀라노 패션 위크 - 선전 푸톈 패션 카니발(2024 Autumn/Winter Milan Fashion Week - Shenzhen Futian Fashion Carnival)이 2월 23일 이탈리아 밀라노에서 막을 올렸다. 선전 푸톈구의 고급 패션 브랜드인 NEXY.CO, KAVON, CHLOSIO가 밀라노 패션 위크 최고의 패션쇼 무대인 팔라초 레알레(Palazzo Reale)에서 공동으로 데뷔하였다. 선전의 여러 패션 브랜드는 올해 처음으로 고급 여성복 브랜드 패션쇼를 함께 장식했다. 이 브랜드들은 밀라노 패션 위크에 선전의 신선한 매력과 푸톈의 특색을 더하는 특별한 ‘패션 카니발’을 통해 F/W 밀라노 패션 위크 공식 일정의 막을 올렸다. 이번 행사에는 이탈리아 패션 업계 사업가, 브랜드 대표, 업계 단체 선도자, 밀라노의 유명 인사, 패션 인플루언서, 국제 언론 대표를 포함한 300여 명의 인사가 참석했다.
 
수천 마일을 아우르는 이번 공동 패션쇼는 최정상의 공식 패션쇼 무대인 밀라노의 팔라초 레알레에서 열렸다. 장엄한 밀라노 대성당(Duomo di Milano)을 배경으로 밀라노 패션 위크의 런웨이에서 펼쳐진 동양 문명과 서양 예술의 멋진 만남은 많은 시선을 끌었다.
 
선전의 동양적인 패션과 서양의 현대 패션은 서로에게 빛과 아름다움을 더하며 런웨이를 수놓았다. 현대 패션과 전통 예술이 공명하는 순간이었다. 지역 업계와 언론은 깊은 문화적 함의가 가득 담긴 중국의 디자인에 입을 모아 찬사를 보냈다. 패션쇼 현장의 내빈들은 ‘충격적인’, ‘깜짝 놀랄만한’, ‘성공적인’, ‘흥미진진한’ 등의 단어로 이 훌륭한 무대를 경험한 소감을 밝혔다. 무대 밖에서는 패션 전문가들이 카메라와 휴대전화로 멋진 쇼에서 펼쳐진 놀랄 만큼 아름다운 순간들을 담아내면서 내년도 밀라노 패션 위크 - 선전 푸톈 패션 카니발에서 다시 만날 기대감을 표현했으며, 국제적인 패션 협력이 활발히 이뤄지는 가운데 또 다른 ‘패션의 봄’이 움트게 될 것임을 확신했다.
 
이번 행사를 주최한 한 축인 선전의 푸톈구는 최근 몇 년간 패션 브랜드의 글로벌화를 전폭적으로 지원하며, 고급 패션 브랜드가 세계 4대 패션 위크의 공식 패션쇼에 참가하고 신상품을 출시하도록 적극적으로 홍보 활동을 펼쳐왔다.
 
이번 행사를 계기로 IFSC와 ICFCC는 밀라노 시청에서 협력 의향서에 서명하면서 푸톈 패션 산업의 국제적 홍보, 국제 패션 산업 단위 협력, 패션 산업 홍보 체계화를 위한 협업 등 다양한 활동에 관한 협력 의사를 확인했다.
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