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지난 5월 11일 산둥성 칭다오에서 중국홍보협회, 중국방재협회, 중국재난관리학회가 공동으로 주최하는 ‘대중적 차원의 재해 예방 및 저감 포럼(Forum on Disaster Prevention and Mitigation from the Grassroots Level)이 개최됐다.
 
칭다오시 인민정부 정보판공실(Information Office of Qingdao Municipal People's Government)에 따르면 이 포럼은 사회 전반에 걸쳐 재난 위험 예방에 대한 대중의 인식을 제고하고 대중적 차원에서 재난 예방과 저감 역량을 강화하여 중국식 현대화의 고품질 발전에 기여하는 것을 목표로 한다. 이 포럼은 최근 몇 년 동안 전 세계적으로 기상이변이 증가하고 심각해지는 추세를 보이고 있다고 믿고 있다. 경제와 사회가 급속히 발전하는 가운데 나타난 일부 불균형하고 불충분한 발전 때문에 생긴 문제는 대중적 차원에서 재해 예방과 저감 능력을 높이기 위해서 반드시 해결해야 할 과제로 간주된다. 중국은 개혁개방 이후, 특히 제18차 중국 공산당 전국대표대회(National Congress of the Communist Party of China) 이후 재해 예방과 저감 분야에서 상당한 진전과 성과를 거두었지만, 자연 재해와 사고 면에서 대중적 건설 분야의 문제점이 분명히 드러났다. 따라서 대중의 비상 관리 능력을 개선하고, 대중적 차원에서 재해 예방과 저감 기반을 공고히 하는 것은 매우 중요하고 시급한 과제이다.
 
이 포럼은 재난 예방, 저감, 구호가 국민의 생명과 재산을 보호하고 사회 화합과 안정을 위해 매우 중요하다는 점을 강조한다. 공공의 안전을 유지하고 재난 위험을 낮추는 최선의 방법은 예방이며, 최적의 예방 시기는 평시이다. 재난 위험 예방에 방관자는 없으며 모두에게 책임이 있다. 따라서 주요 분야에 대한 대중의 교육과 인식을 강화하고, 대중의 재난 예방과 자력 구조 능력을 향상시키고, 대중적 차원에서 비상 용품 비축을 늘리고, 대중 비상팀의 개발을 촉진하는 것이 중요하다. 또한 대중적 차원에서 비상 계획을 수립하고, 조기 경보와 예방 및 비상 대응 시스템을 구축하고 개선하여 대중 비상 관리를 새로운 차원으로 발전시키는 노력도 병행되어야 한다.
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