Công bố những người đoạt Giải thưởng Nhật Bản năm 2025
Quỹ Giải thưởng Nhật Bản
TOKYO, ngày 22 tháng 1 năm 2025 /Kyodo JBN/ --
Quỹ Giải thưởng Nhật Bản đã công bố những người đoạt giải thưởng Nhật Bản năm 2025 vào ngày 22 tháng 1 năm 2025. Giáo sư Russell Dean Dupuis của Hoa Kỳ đã được trao Giải thưởng Nhật Bản trong lĩnh vực Khoa học Vật liệu và Sản xuất, và Giáo sư Carlos M. Duarte của Tây Ban Nha đã được trao Giải thưởng Nhật Bản trong lĩnh vực Sản xuất Sinh học, Sinh thái/Môi trường.
 
- Lĩnh vực đủ điều kiện nhận giải thưởng: Khoa học vật liệu và sản xuất
Giáo sư Russell Dean Dupuis
Ảnh:
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- Lĩnh vực đủ điều kiện nhận giải thưởng: Sản xuất sinh học, Sinh thái/Môi trường
Giáo sư Carlos M. Duarte
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Đối với Giải thưởng Nhật Bản năm nay, Giáo sư Dupuis được ghi nhận vì những đóng góp to lớn của ông cho sự phát triển của công nghệ lắng đọng hơi hóa học kim loại hữu cơ cho các thiết bị điện tử và quang điện tử bán dẫn hợp chất, và đóng góp tiên phong cho quá trình thương mại hóa quy mô lớn của công nghệ này; và Giáo sư Duarte đang được ghi nhận vì những đóng góp của ông cho sự hiểu biết về hệ sinh thái biển trong một Trái đất đang thay đổi, đặc biệt là thông qua nghiên cứu tiên phong về Carbon xanh.
 
Đối với Giải thưởng Nhật Bản năm 2025, Quỹ đã yêu cầu khoảng 15.500 nhà khoa học và kỹ sư nổi tiếng trên khắp thế giới đề cử các nhà nghiên cứu làm việc trong các lĩnh vực của năm nay. Quỹ đã nhận được 149 đề cử cho các lĩnh vực Khoa học và Sản xuất Vật liệu và 72 đề cử cho các lĩnh vực Sản xuất Sinh học, Sinh thái/Môi trường. Những người chiến thắng năm nay được chọn từ tổng số 221 người được đề cử.
 
Về Giải thưởng Nhật Bản
 
Việc thành lập Giải thưởng Nhật Bản vào năm 1981 được thúc đẩy bởi mong muốn của chính phủ Nhật Bản là tạo ra một giải thưởng được công nhận trên toàn thế giới, góp phần vào sự phát triển khoa học và công nghệ trên toàn thế giới. Với sự hỗ trợ của nhiều khoản quyên góp, Quỹ Giải thưởng Nhật Bản đã nhận được sự chứng thực từ Văn phòng Nội các vào năm 1983.
 
Giải thưởng Nhật Bản được trao cho các nhà khoa học và kỹ sư trên khắp thế giới đã đạt được những thành tựu sáng tạo và ấn tượng, giúp thúc đẩy các lĩnh vực của họ và đóng góp đáng kể vào việc hiện thực hóa hòa bình và thịnh vượng cho toàn  nhân loại. Các nhà nghiên cứu trong mọi lĩnh vực khoa học và công nghệ đều đủ điều kiện nhận giải thưởng, với hai lĩnh vực được chọn mỗi năm dựa trên xu hướng phát triển khoa học và công nghệ hiện nay. Về nguyên tắc, một cá nhân trong mỗi lĩnh vực sẽ được công nhận bằng giải thưởng và nhận được chứng chỉ, huy chương và giải thưởng tiền mặt. Mỗi Lễ trao giải đều có sự tham dự của Nhật hoàng và Hoàng hậu đương nhiệm, người đứng đầu ba nhánh chính phủ và các quan chức liên quan khác, cùng đại diện từ nhiều thành phần khác nhau của xã hội.
 
Để biết thêm thông tin, vui lòng truy cập trang web chính thức: 
https://www.japanprize.jp/en/index.html
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